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126 

Reprise de la collecte 

 

  MARDI 3 Septembre 

14h 

Ete sus le bavardache 

du monne. 

  Être l’objet de la   

médisance des gens. 

Feut laissier dire chés 

gens, pis aboyer chés 

quiens. 

Les chiens aboient, la 

caravane passe. 

 

Saint-Gilles, Saint-Leu, 

   L’lampe à ch’cleu 

Début Septembre, les jours 

diminuent sensiblement. 

 

 

Mise en œuvre des NOUVELLES CONSIGNES DE TRI 

A partir du 1er Octobre 2019 

PRONLEROY 

      L’Association de Sauvegarde  

  du Patrimoine et de l’Histoire de               
   Pronleroy 

       Présentera le résultat des travaux de   
 restauration du chemin de croix et son   
 accrochage sur les murs de l’église 

de 14h à 17h30  

 Mercredi 
  11 et 25 Septembre  

    10h30 à 12h 



Les usagers ayant souscrit leur déclaration de revenus dans les délais peuvent obtenir à tout 

moment leur avis à partir de leur espace particulier sur impots.gouv.fr. 

En cas de dépôt hors délai de la déclaration des revenus, et à la condition que celle-ci ait 

déjà été traitée informatiquement, les usagers peuvent obtenir leur avis dans les mêmes 

conditions sur impots.gouv.fr. 

En revanche, si la déclaration a été souscrite hors délai et qu’elle n’a pas encore pu être traitée, 

le Service des Impôts des Particuliers ne pourra pas délivrer de copie d’avis. 

Compte tenu de l’importance des déplacements des usagers portant sur des demandes de 

délivrance, il est précisé que les services des finances publiques ne délivrent aucune attestation 

susceptible de remplacer l’avis d’imposition en cas de dépôt tardif. Seul l’avis d’imposition fait 

juridiquement foi. 

Modalités de délivrance d’attestation de dépôt de déclaration de revenus 

Horaires 

  Ecole 

       8:55-12:10 

      13:40-16:25 

       8:45-12:00 

      13:30-16:15 

       8:35-11:50 

      13:20-16:05 


